
Zápis z 34. zasedání zastupitelstva obce Strážkovice 

konaného dne 27.01.2025 
 

Místo konání: Obecní úřad Strážkovice 

Začátek:  16:04 hod.  

Zasedání řídil:  Hana Halamová 

Přítomni:  Hana Halamová, Pavel Kolář, František Kroupa, Tomáš Kubík, 

 Martin Pečman, Petr Šíma, Renata Šobrová 

Omluveni:  - 

Neomluveni: - 

Hosté: -  

Zapisovatel: Dominik Šíma 

Ověřovatelé zápisu: Pavel Kolář, Tomáš Kubík 

 

Program: 

 

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

2. Dispozice s pozemky 

3. Inventarizační příkaz č. 1/2025 

4. Hospodaření v lesích v majetku obce a plán na rok 2025 

5. Plánování a organizace společenských akcí obce na rok 2025 

6. Záměr oprava části účelové komunikace Řevňovice 

 
Návrh na úpravu navrženého programu: 

Nebyl podán návrh na úpravu programu. 

Hlasování o programu jako celku: 

Hlasování o návrhu programu: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Program byl schválen 

 

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:  

Předsedající byli navrženi na ověřovatele zápisu Pavel Kolář, Tomáš Kubík 

Hlasování o návrhu ověřovatelů: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Návrh byl přijat 

 

Bod 1. programu: Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

Předsedající předložila zastupitelstvu zápis ze zasedání zastupitelstva konaného dne 

15.01.2025. Kontrola zápisu nebyla provedena 

 
Bod 2. programu: Dispozice s pozemky 

Předsedající předložila zastupitelstvu Záměr prodeje pozemku KN 577/1 pro obec a kú 

Strážkovice o výměře 156 m2 ve vlastnictví obce Strážkovice. Jedná se o účelovou 

komunikaci. Předchozí Záměr na prodej pozemku byl projednán na zastupitelstvu obce 

Strážkovice dne 11.03.2015 a usnesením číslo 6/4b/2015 nebyl prodej schválen. 

Zastupitelstvo záměr prodeje projednalo a z důvodu, že se jedná o přístupovou cestu 

k sousedním pozemkům, záměr prodeje neschválilo. 

Návrh usnesení 2: Zastupitelstvo schvaluje Záměr prodeje pozemku KN 577/1 pro obec a kú 

Strážkovice o výměře 156 m2 ve vlastnictví obce Strážkovice. 



Hlasování o návrhu usnesení: Pro: nikdo, Proti: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, 

Zdržel se: p. Kroupa, p. Šíma, pí Šobrová, 

Usnesení nebylo přijato 

 

Bod 3. programu: Inventarizační příkaz č. 1/2025 

a) Starostka obce pí Halamová vydala příkaz č. 1/2025 k provedení inventarizace 

k 31.12.2024. Inventarizace započne dne 30.12.2024 a bude ukončena nejpozději do 

15.02.2025. Inventarizační zápis s návrhem na vypořádání případně zjištěných 

inventarizačních rozdílů či vyřazení majetku bude předložen do 15.02.2025. 

Zastupitelstvo Inventurní příkaz projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 3a: Zastupitelstvo bere na vědomí vydání příkazu starostky obce č. 1/2025 

k provedení inventarizace k 31.12.2024. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

b) Paní Šobrová navrhla rozšířit inventarizační komisi o nového člena inventarizační 

komise p. Kroupu a paní starostka navrhla nového člena inventarizační komise p. 

Petra Šímu. Zastupitelstvo návrh nových členů inventarizační komise projednalo a 

schválilo. 

Návrh usnesení 3b: Zastupitelstvo schvaluje rozšíření inventarizační komise o nové členy p. 

Kroupu a p. Petra Šímu. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 4. programu: Hospodaření v lesích v majetku obce a plán na rok 2025 

Předsedající předala slovo předsedovi Komise ochrany přírody a životního prostředí p. 

Kroupovi. Pan Kroupa informoval zastupitelstvo o připravované schůzce lesního správce p. 

Mojžíše a se zástupcem firmy Lesní družstvo obcí Přídolí p. Čtvrtníkem, týkající se plánu 

těžby a pěstebních prací v lesích v majetku obce Strážkovice na rok 2025. O výsledku 

schůzky bude zastupitelstvo informováno. Zastupitelstvo informace projednalo a vzalo na 

vědomí. 

Návrh usnesení 4: Zastupitelstvo bere na vědomí informace předsedy Komise ochrany přírody 

a životního prostředí p. Kroupy o připravované schůzce lesního správce p. Mojžíše a se 

zástupcem firmy Lesní družstvo obcí Přídolí p. Čtvrtníkem, týkající se plánu těžby a 

pěstebních prací v lesích v majetku obce Strážkovice na rok 2025. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 5. programu: Plánování a organizace společenských akcí obce na rok 2025 

Předsedající předala slovo předsedkyni Kulturní a sociální komise pí Šobrové. Paní Šobrová 

informovala o zajištění občerstvení pro akci Rozsvícení vánočního stromu konaném dne 30. 

11. 2025, kdy zajišťovala část občerstvení punč, svařené víno a řízky a paní starostka měla 

zajistit čaj pro děti zdarma. Čaj byl prodáván MŠ a čaj zdarma zcela chyběl. Paní starostka se 

za chybu omluvila a ujistila přítomné, že se tato chyba v budoucnu opakovat již nebude.  

Návrh usnesení 5: Zastupitelstvo bere na vědomí informace předsedkyně Kulturní a sociální 

komise pí Šobrové o požadavku na bezplatném podávání čaje v rámci pořádání akce 

rozsvěcení vánočního stromu v roce 2025. 

 



Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 6. programu: Záměr oprava části účelové komunikace Řevňovice 

Předsedající předala slovo místostarostovi obce p. Pečmanovi. Pan Pečman předložil 

zastupitelstvu návrh na záměr opravy části účelové komunikace parcelní číslo 1604/1 pro 

obec a kú Strážkovice v majetku obce Strážkovice. Zadávací podmínky výběrového řízení 

připraví p. Kubík a předloží na příštím zastupitelstvu. Dále byla navržena výběrová komise 

pro výběr dodavatele na tuto akci. Navrženi do výběrové komise byli pí Halamová, p. Kubík a 

p. Pečman. Zastupitelstvo návrh záměru projednalo a schválilo. Zastupitelstvo dále ukládá p. 

Kubíkovi připravit zadávací podmínky na akci oprava části účelové komunikace Řevňovice a 

předložit na příštím zasedání zastupitelstva. Zastupitelstvo dále schvaluje výběrovou komisi 

pro výběr dodavatele na akci oprava části účelové komunikace Řevňovice v navrženém 

složení. 

Návrh usnesení 6a: Zastupitelstvo schvaluje záměr opravy části účelové komunikace parcelní 

číslo 1604/1 pro obec a kú Strážkovice v majetku obce Strážkovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, pí Šobrová, 

Proti: nikdo, Zdržel se: p. Kolář, p. Šíma 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 6b: Zastupitelstvo ukládá p. Kubíkovi připravit zadávací podmínky na akci 

oprava části účelové komunikace Řevňovice a předložit na příštím zasedání zastupitelstva 

obce Strážkovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 6c: Zastupitelstvo schvaluje výběrovou komisi pro výběr dodavatele na akci 

oprava části účelové komunikace Řevňovice ve složení pí Halamová, p. Kubík a p. Pečman. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, pí Šobrová, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Mimo schválený program předseda Finančního výboru p. Kubík požadoval po starostce obce 

pí Halamové konzultovat Rozpočtová opatření, která provádí starostka obce, předem, 

s předsedou finančního výboru. 

 

Po vyčerpání posledního bodu jednání předsedající jednání zastupitelstva ukončila.  

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 16.52 hodin  

 

 
 

Ověřovatelé zápisu: podpisy 

Zapisovatel: 


